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Ata da 13a  sessão ordinária da Câmara Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 18 horas do dia 26 de abril de 2021, estando 

presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Elquy Aparecida 

Gonçalves, Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, 

Waltair de Alvarenga e  Willer  Borges Leite. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho 

bíblico. A seguir solicitou à  la  secretária, vereadora Dulce Corrêa Teixeira, leitura das correspondências da 

semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando 

inicio a pauta passou-se à leitura do projeto de lei 014/2021, de autoria do vereador Adamilson, que classifica 

como essenciais as atividades prestadas por cabeleireiros, barbeiros, esteticistas, manicures,  pedicures  e 

depiladores; sendo encaminhado às comissões de assuntos diversos e de saúde. Também foi feita a leitura dos 

projetos de resolução 002 e 003/2021 que alteram o Regimento Interno da Câmara Municipal. 0 projeto de 

resolução 002, de autoria dos vereadores Waltair, Elquy e  Diego,  refere-se à transmissão das reuniões da Câmara, 

sendo encaminhado à comissão especial formada pelos vereadores Adamilson, Everaldo e Flávio. 0 projeto de 

resolução 003, de autoria dos vereadores Everaldo, Elquy e Jonnas, refere-se ao horário de realização da sessão 

ordinária da Câmara, sendo encaminhado à comissão especial formada pelos vereadores  Diego,  Dulce e  Willer.  

Seguidamente passou-se à discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 012/2021, de autoria do vereador 

Flávio, que classifica como essenciais as atividades religiosas de qualquer natureza, o qual foi aprovado por todos 

os edis. Na sequencia passou-se à votação dos requerimentos 15, 16 e 17/2021.0 requerimento15, de autoria do 

vereador  Diego,  solicita ao prefeito que informe à Câmara Municipal qual o valor arrecadado mensalmente com a 

contribuição de custeio de iluminação pública e quanto desse valor é gasto mensalmente para cobrir as despesas 

com o consumo de energia elétrica e manutenção da rede, e se existe algum saldo proveniente da referida receita. 

0 requerimento 16, de autoria do vereador Waltair, solicita do Poder Executivo que seja enviado projeto de lei 

revogando a Lei Municipal 563/2013 e propondo uma nova estrutura administrativa para o município, mais simples 

e com um menor número de cargos comissionados, visto que a referida Lei Municipal sabidamente foi aprovada 

sem a necessária análise quanto aos impactos negativos gerados para o município, em especial a possibilidade 

de contratação de um grande número de servidores comissionados, cujos cargos, nem sequer possuem 
atribuições bem definidas. 0 requerimento 17, de autoria da vereadora Dulce, solicita ao prefeito que informe a 

esta Casa Legislativa se existe a possibilidade de instalação de lombada (quebra-molas) na Rua  Cornelia  Alves 

Bicalho, próximo ao cruzamento com a Rua Padre Eustequio, tendo em vista o crescente número de episódios 
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em que motoristas desrespeitam a legislação de trânsito, trafegando em alta velocidade no referido local. Os 
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requerimentos 15 e 17 foram aprovados por todos os vereadores; enquanto que o requerimento 16 foi aprovado 

por seis votos favoráveis dos vereadores Adamilson,  Willer,  Waltair,  Diego,  Elquy e Dulce, e 2 votos contrários 

dos vereadores Flávio e Everaldo. Prosseguindo a pauta o senhor presidente passou ao uso da tribuna 

parlamentar pelo vereador Flávio da Silva Gabriel, o qual falou sobre a luta da Santa Casa de Misericórdia de 

Campos Altos para sobreviver nestes oito anos que ele está na diretoria, ocupando por quatro anos o cargo de 

provedor, seguido por quatro anos no cargo de tesoureiro e agora retornando como provedor. Em sua explanação 

o vereador comentou que existem pendências a serem resolvidas, inclusive relatou que a entidade possui um 

débito junto a Receita Federal no valor de R$ 262.000 (duzentos e sessenta e dois mil reais) e fez um apelo como 

provedor pedindo o apoio desta Casa Legislativa quanto a uma possível devolução antecipada da  Camara  junto 

a prefeitura para ser repassado tais recursos à Santa Casa e  guitar  este débito. 0 vereador Flávio agradeceu o 

prefeito pela ajuda na compra de respiradores e por ter concedido a subvenção social à entidade mesmo sem 

ainda ter obtido a certidão negativa. Concluindo sua fala agradeceu a empresa Cooxupé pela doação da quantia 

de mais de R$ 16.000,00 (dezesseis mil reais) destinados a Santa Casa. Na oportunidade os vereadores fizeram 

comentários. 0 vereador Everaldo, inclusive sugeriu ao senhor presidente conversar com o prefeito sobre a 

mudança na lei referente à devolução antecipada. Nos assuntos diversos o vereador  Diego  pediu uma moção de 

reconhecimento a policia civil e militar na pessoa do tenente e do delegado pelo trabalho que tem sido 

desenvolvido por toda a equipe no município de Campos Altos. Na ocasião, o vereador mencionou a operação 

realizada pelos militares para recuperar uma carga de chocolates saqueadas na BR 262 e pediu uma moção de 

repúdio aos saqueadores. 0 vereador Adamilson solicitou a limpeza do bairro Vale do Sol. 0 vereador Flávio pediu 

uma moção de aplausos à empresa Cooxupé pela doação da quantia de mais de R$ 16.000,00 (dezesseis mil 

reais) destinados a Santa Casa de Misericórdia de Campos Altos. Não havendo mais nada a tratar declarou 

encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo  Correa  da Silva, em 26 de abril de 2021. 	 4  
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